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Ao décimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 

de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou 

aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: Paulo Vedoy critica a falta de atuação dos 

Vereadores, solicitando que cobrem resoluções nas questões administrativas; conseguinte, reclama 

da segurança e da proibição do uso do Campo Municipal. Pedido de Informação: não tem. 

Indicação: não tem. Correspondências: não tem. Grande Expediente:  Vereador Leo Mota pede 

novamente que a Administração libere o Campo Municipal para construção dos vestiários do Time 

Águia Azul; também reclama da falta de competência do Prefeito e dos Vereadores, afirmando que 

a Câmara Municipal não é atuante e não cumpre suas funções, dentre elas, legislar, fiscalizar e 

julgar. Projetos novos: PL 046/2018. Projetos em comissão: PL 043/2018 e PL 046/2018. 

Pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota justifica sua ausência na Assembleia Legislativa do 

Estado com os alunos do Projeto Deputado Por Um Dia, pois os estudantes não desejavam a sua 

presença; já aproveitando, refez o pedido as escolas que se envolvam mais com a política, para que 

ocorra a formação de eleitores/políticos com senso crítico; assim como pede as mulheres que 

coloquem a “cara a tapa” na eleição, que concorram como representantes do município, para lutar 

por seus direitos; por fim, novamente exemplifica que o resultado da Administração Municipal não 

liberar o Campo está no atual Campeonato, que contou com apenas seis times inscritos. Vereador 

Ildo Diedrich diz que esteve presente na Assembleia do Estado e que está muito orgulhoso dos 

alunos, os quais tiveram seu Projeto aprovado; também elogia a Administração Municipal pela 

Saúde e Educação, assim como por proporcionar emprego aos munícipes; elogia a reforma da 

quadra do Ginásio Estadual para a realização dos jogos, a mesma custou aproximadamente 

R$29.000,00. Vereador Marcos Roberto de Souza parabeniza o Secretário da Agricultura pela 

entrega do cheque aos agricultores e a Secretaria da Educação pela realização do carreteiro da 

EMEI Pequeninos da Fazenda; afirma ter enviado um ofício ao DNIT requerendo iluminação e 

sinalização das ruas laterais à BR-386, entretanto o órgão respondeu que não poderá por falta de 

recursos; enfim, diz que admira a Administração mas tem sua opinião formada, não é cargo de 

confiança do Prefeito. Espaço das Lideranças: Vereador Edevaldo elogiou os alunos que nos 

representaram na Assembleia Legislativa; afirma que é um Vereador atuante, pois conseguiu 

emendas que outros não conseguiriam; sugere um diálogo da Câmara com a Prefeitura para que 

resolvam a questão do Campo e da câmeras. Vereador Sergio Sobrinho Cenci parabeniza a 

Secretaria da Agricultura e de Obras pela realização do Dia do Colono; convida a todos para 

prestigiar a final do Campeonato Municipal, a ocorrer nessa sexta-feira (17); parabeniza os alunos, 

professores, pais e a direção pela participação e representação no Projeto Deputado Por Um Dia; e, 

afirma que as críticas ao governo são necessárias e fáceis de serem resolvidas, reconhecendo que 

a Saúde e a Educação não são alvo de críticas porque estão muito bem administradas. Vereador 

Leo Mota parabeniza a Educação; assegura que o diálogo não está funcionando com a atual 

Gestão, pedindo aos Vereadores que sejam atuação no Poder Legislativo. O Presidente Marcos 

Adriano Lerner parabeniza os alunos, dizendo que a Câmara sempre esteve disponível para uso 

deles e da escola; concorda com o munícipe Paulo em relação ao Campo e a Segurança, 

solicitando que receba investimentos –como vestiários, copa e banheiros, pois a população e ele 

mesmo ajudaram a construí-lo; afirma que a última gestão investiu muito na propriedade do 

piscicultor Guinter para a criação de alevinos, que dá até hoje retorno para o município; aproveita 

para pedir que realizem mais feiras do peixe na cidade. Requisita que a Sec. de Obras volte a 

  



realizar um Incentivo de 50% no valor da brita; e, a respeito das críticas, pede que os Vereadores 

façam críticas construtivas e verdadeiras. Afirmando que foi um dos únicos que não negociou a 

Presidência desse Poder, que faz um trabalho honesto em cima da construção da sede e das 

economias, para ouvir que é cargo de confiança do Prefeito. Para terminar, parabeniza os Pais pelo 

Dia dos Pais. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a 

Sessão, e convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 20 de agosto de dois 

mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 

 

 

 

 

_________________________ 

Álvaro Brandão. 

 

 

_________________________ 

            Dilceu da Silva. 

 

 

_________________________ 

Edevaldo Borges. 

 

 

__________________________ 

Ildo Diedrich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________ 

Leo Mota. 

 

 

________________________ 

Marcos de Souza. 

 

 

_________________________  

Marcos Lerner. 

 

 

_________________________ 

Sergio Cenci. 

 

 

_________________________ 

William da Rosa.

 

 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 13 de agosto de 2018. 

 

 

 


